

内塔尼亚胡说

“可能”与哈马斯达成放人协议

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡12日接受美国媒体采访时说，“可能”与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭扣押人员达成协议，但拒绝披露更多细节。

内塔尼亚胡还说，巴勒斯坦加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖。

【可能谈判放人】

内塔尼亚胡在12日播出的美国全国广播公司(NBC)《与新闻界对话》电视节目中说，眼下公布细节可能会破坏为释放遭扣押人员所做谈判。“我觉得我说得越少，它(协议)实现的机会就越大。”

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列发起突袭，致死约1200人，同时扣押约240人。以色列随后发起猛烈报复，誓言清除哈马斯。冲突爆发一个多月来，以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.7万人受伤。以色列还全面封锁并围困加沙地带，逾160万巴勒斯坦民众流离失所，严重人道主义危机不断恶化。虽然国际社会呼吁停火的呼声日益高涨，但以方多次拒绝停火，坚持要求哈马斯释放全部遭扣押人员。

回答有关以色列距争取到遭扣押人员获释还有多远时，内塔尼亚胡说，以军在加沙地带开始地面行动前，任何所谓接近达成放人协议的说法都是“胡扯”。以方“可能”与哈马斯谈妥协议，但协议将是“军事压力的结果”。“如果协议可达成，我们会正式宣布。”以军本月7日进入加沙城“中心地带”，12日控制了加沙城的地中海码头。

美国政府一名要求匿名的官员12日向NBC证实，有关各方正谈判释放遭扣押人员，包括以方大约80名妇女儿童，以及巴方妇女和青少年。美方同时正探索其他选项，不能确保哪一选项会成功。哈马斯迄今释放4人。



▲这是11月13日在加沙地带中部地区拍摄的一个遭以色列空袭的建筑废墟。

▶这张以色列国防军11月12日发布的照片显示，以军地面部队在加沙地带北部开展军事行动。



同一天，美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文在美国哥伦比亚广播公司(CBS)《面向全国》电视节目中说，经卡塔尔斡旋，以色列与哈马斯正进行放人谈判。沙利文说，美国也深度介入该谈判。一名未具名美国高级别官员同时告诉CBS，眼下还没有互释遭扣押人员的协议，但不排除尚未完成的谈判最终协议中会包含这部分内容。

【谁来治理加沙】

内塔尼亚胡12日还告诉NBC记者，加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖，但他拒绝表态是否支持一支国际部队在冲突结束后管控该地区。内塔尼亚胡还拒绝明确他所指的是哪一权力机构，只表示“眼下说这些为时过早”。

2007年，巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突，哈马斯夺取加沙地带控制权，法塔赫主席马哈茂德·阿巴斯领导的巴民族权力机构实际控制约旦河西岸地区。

美国政府先前公开反对以色列在冲突结束后占领加沙。美国国务卿安东尼·布林肯8日提出，加沙地带治理应由巴勒斯坦人主导，加沙应与约旦河西岸地区统一，由巴民族权力机构管辖。

内塔尼亚胡12日接受美国有线电视新闻网采访时说，除以色列发挥安全作用外，冲突结束后控制加沙地带的将是“一个重建过的民政当局……某种文职性巴勒斯坦民族权力机构”。

内塔尼亚胡强调，必须有所改变，“否则我们会掉入同一个兔子洞里，拥有同样的结果”。

加沙卫生部门称

最大医院燃料耗尽 已有数十人死亡

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日说，当地最大医院希法医院11日燃料耗尽以来，已有包括多名新生儿在内的数十人因医院无法运转而失去生命。同日，联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)表示，由于缺少燃料，该机构或在两天后被迫逐渐停止在加沙地带的人道主义援助行动。

按照加沙地带卫生部门说法，由于燃料耗尽导致发电机无法运转，希法医院的医疗设备已无法工作。11日以来，这家医院已有27名重病患和7名新生儿死亡。卫生部门公布的图片显示，十多名早产儿裹着毯子被放在床上，以这种方式取暖。

美联社引述加沙地带卫生部门官员

迈扎特·阿巴斯的话报道，如不采取这种应急措施，这些婴儿“很快会夭折”。他补充说，其中4名早产儿在他们的母亲死后由剖腹产取出。

希法医院目前被以色列军队包围。以方指认哈马斯武装人员藏匿在医院，把医护人员和病患作为“人盾”，但以方没有拿出确凿证据。哈马斯和院方坚决否认这种说法。

希法医院11日因燃料耗尽停止运转，已有许多人撤出。据美联社报道，医院里仍有大约650名伤病员、500名医护人员和2500名避难民众。医护人员古达特·萨米·马德洪描述，虽然以军允许人员撤离，但会向撤离人员开火。大约50人13日离开医院途中遭以军射击。

以军11日称在距希法医院数百米处放置了数个塑料桶，里面共有大约300升燃料，但哈马斯阻止院方人员取用。加沙地带卫生部门对此反驳说，以军拒绝由红新月会人员把燃料送至医院，并且以方提供的燃料量太少，发电连1小时都不够。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日说，位于加沙地带北部的医院“几乎全部”停止服务，仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。

近东救济工程处加沙事务主管托马斯·怀特同一天警告，本轮巴以冲突10月7日爆发以来，以方一直拒绝燃料援助进入加沙地带，迫使该机构在加沙地带的人道主义活动“48小时后将逐渐停止”。

哈马斯说

停火5天最多可换取释放70名被扣押人员

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)下属武装派别卡桑旅13日晚发表声明说，卡桑旅已通知斡旋方，人道主义停火5天最多可换取释放70名被扣押的妇女和儿童。

声明说，卡塔尔斡旋方正努力促成以色列与哈马斯达成协议，哈马斯通过释放其扣押的妇女和儿童换取以色列释放275名巴勒斯坦妇女和儿童。

以色列媒体10日报道说，以方与哈马斯就交换扣押人员的谈判取得进展，但双方尚未达成协议。报道说，美国和卡塔尔是谈判主要参与方。

10月7日，以色列和巴勒斯坦爆发新一轮军事冲突。以方说，被哈马斯扣押的人员有240多人，目前有数人被释放。

以国防部长说

哈马斯“已失去对加沙地带的控制”



这是11月12日在加沙地带北部拍摄到的以军地面部队。

以色列国防部长加兰特13日说，随着以军全面占领加沙城，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“已失去对加沙地带的控制”。

以色列政府新闻办公室援引加兰特的话说，以军部队正在向前推进，按照计划执行任务。

以军当天早些时候发表声明说，自以军开始在加沙地带发动地面进攻以来，以空军和地面部队对巴勒斯坦武装组织目标进行了4300次攻击行动。

加沙地带卫生部门发言人阿什拉夫·齐德拉13日说，加沙地带北部医院“几乎全部”停止服务，目前仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。巴勒斯坦总理阿什提耶说，以色列持续袭击加沙地带最大的医院希法医院并切断其电力和燃料供应。

连日来，以色列北部与黎巴嫩交界地带局势持续紧张，以军与黎巴嫩真主党交火不断。以军总参谋长哈莱维13日在以北部进行局势评估时说，将致力于恢复以色列北部居民的安全。以军称哈莱维已批准相关行动计划，并指示北方司令部保持高度战备状态。

以军空袭加沙北部 杰巴利耶难民营

造成至少31人死亡

据巴勒斯坦电视台13日报道，以色列军队当晚空袭位于加沙地带北部的杰巴利耶难民营，造成至少31人死亡。

报道援引加沙地带民防部门的声明说，以军空袭导致至少12处住宅完全被毁，除31人死亡外，另有至少10人在空袭中受伤。

以色列方面暂时未对此次袭击事件发表评论。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室13日发表声明说，以军对加沙地带的袭击目前已造成11240人死亡、2.8万余人受伤。

本文文图据新华社